

Матаньяху Энглман

Личная информация: Матаньяху Энглман родился 8 июня 1966 года в Иерусалиме, Израиль. Он сын покойных Биньямина (Роберта) и Часи Энглман и вырос в Реховоте. Его отец, физик из Института Сорек, занимал должности профессора в университетах Тель-Авива и Гренобля. Матаньяху Энглман получил степень бакалавра гуманитарных наук в области экономики и бухгалтерского учета, а также степень магистра гуманитарных наук в области делового администрирования в Еврейском университете Иерусалима. Он женат на Авигейл, дочери Моше Мандельбаума, который является бывшим управляющим Банком Израиля, и они проживают в Ноф-Аялоне со своими шестью детьми. Энглман является также марафонцем, на счету которого семь марафонов.

Профессиональный опыт: Профессиональный путь Матаньяху Энглмана отмечен важной ролью в академических кругах, местных органах власти и управлении в области высшего образования. С 1999 по 2005 год он занимал должность заместителя генерального директора Иерусалимского инженерного колледжа. После этого, с 2004 по 2017 год Энглман занимал должность директора комитета по аудиту компании Joint Israel и ее филиалах. Его опыт работы в сфере местного управления включает должность генерального директора Муниципального совета Шохам с 2005 по 2010 год. В 2010 году он был назначен заместителем генерального директора Техниона, Израильского технологического института, где затем дослужился до должности исполнительного вице-президента и генерального директора и занимал эту должность до 2018 года. С 2018 по 2019 год Энглман занимал пост генерального директора Совета по высшему образованию Израия.

В июне 2019 года Матаньяху Энглман был избран Кнессетом на престижную должность государственного контролера и омбудсмана Государства Израиль, что свидетельствует о его приверженности прозрачности и подотчетности в государственном управлении.

Выдающиеся достижения: Лидерство Энглмана получило международное признание. В мае 2024 года он вошел в историю, став первым государственным аудитором Израия, избранным Президентом EUROSAI. До своего президентства он занимал пост вице-президента, сотрудничая с аудиторами из разных стран, чтобы стать соавтором доклада, в котором он выступал за изменения в глобальной кадровой структуре и определял цели будущих инициатив.

На протяжении всей своей карьеры Энглман активно отстаивал социальную роль государственного аудита, подчеркивая важность аудита в качестве голоса для маргинализированных групп общества. Его приверженность решению важнейших социальных проблем, таких как обращение с обездоленными группами населения и повышение личной безопасности в маргинализованных сообществах, подчеркивает его преданность государственной службе.

Видение Энглмана на будущее EUROSAI сосредоточено на укреплении международного сотрудничества и решении глобальных проблем, таких как изменение климата и кибербезопасность, с акцентом на ответственное использование искусственного интеллекта. Он видит в EUROSAI движущую силу инноваций и передового опыта в сфере государственного аудита, направленную на создание надежных процессов экспертной оценки, координацию параллельных аудитов, эффективное распределение ресурсов и расширение сотрудничества с международными организациями. Энглман подчеркивает преемственность своих предшественников на этой должности и вместе со всеми членами EUROSAI он будет реализовывать стратегический план, утвержденный Конгрессом на 2024-2030 гг., в интересах граждан Европы.

Карьера Матаньяху Энглмана характеризуется непоколебимой приверженностью государственной службе, прозрачности и подотчетности. В качестве Президента EUROSAI он готов вывести Организацию в новую эру глобального влияния и аудиторского мастерства, руководствуясь концепцией сотрудничества, инноваций и добросовестности.